

ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ,
(ఇంప్లిమెంటింగ్ ఏజెన్సీ)
జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రం
అనకాపల్లి జిల్లా
ఉద్యోగ ప్రకటన

ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ , అనకాపల్లి జిల్లా వారు ఇంప్లిమెంటింగ్ ఏజెన్సీగా అనకాపల్లి జిల్లాలో త్వరలో ప్రారంభం కానున్న జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రములో కాంట్రాక్ట్ ప్రాతిపదికన స్థిర గౌరవ వేతనముపై పనిచేయుటకు ఈ దిగువ చూపిన ఉద్యోగాల భర్తీకై అర్హులైన అభ్యర్థుల నుండి దరఖాస్తులు కోరబడుచున్నవి.

క్రమ సంఖ్య	పోస్టులు	గౌరవ వేతనం నెలకు	ఖాళీల సంఖ్య	విద్యార్హతలు
1	సీనియర్ ప్రోస్టెటిస్ట్ / ఆర్థోటిస్ట్	24600	1	ఆర్.సి.ఐ. ద్వారా గుర్తింపు పొందిన ఏదైనా ఇన్స్టిట్యూషన్ నుండి ప్రోస్టెటిక్ మరియు ఆర్థోటిక్లో డిగ్రీ చేసి యుండవలెను,
2	ప్రోస్టెటిస్ట్ / ఆర్థోటిస్ట్ టెక్నిషియన్	17400	1	ప్రోస్టెటిస్ట్ / ఆర్థోటిస్ట్ డిప్లొమా సర్టిఫికేట్ కోర్స్ చేసియుండవలెను మరియు 3 సంవత్సరాల అనుభవం ఉండవలెను.
3	అడియాలజిస్ట్ & సీనియర్ స్పీచ్ థెరపిస్ట్	24600	1	అడియాలజీ / స్పీచ్ & లాంగ్వేజ్ పేథాలజీ నందు బ్యాచిలర్ ఆఫ్ డిగ్రీ లేదా బి.ఎస్సీ స్పీచ్ అండ్ హియరింగ్ కోర్సు చేసి ఉండవలెను.
4	హియరింగ్ అసిస్టెంట్/ జూనియర్ స్పీచ్ థెరపిస్ట్/ స్పీచ్ అండ్ హియరింగ్ టెక్నిషియన్ / ఇయర్ మోల్డ్ టెక్నిషియన్/	17400	1	డిప్లొమా ఇన్ స్పీచ్ & హియరింగ్ విత్ హియరింగ్ ఎయిడ్స్ రిపేర్/ఇయర్ మోల్డ్ మేకింగ్ పరిజ్ఞానం/ డిప్లొమా ఇన్ హియరింగ్ లాంగ్వేజ్ అండ్ స్పీచ్ / డిప్లొమా ఇన్ హియరింగ్ ఎయిడ్స్ రిపేర్ & ఇయర్ మోల్డ్ టెక్నాలజీ .

5	మొబిలిటీ ఇన్స్ట్రక్టర్	17400	1	మెట్రిక్యులేషన్ మరియు సర్టిఫికేట్ / డిప్లోమా ఇన్ మొబిలిటీ లేదా మొబిలిటీ సైన్స్ (B. M.Sc.,) కోర్సునందు డిగ్రీ చేసిన వారికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడును D.Ed., ఇన్ స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ / B.Ed., స్పెషల్ ఎడ్యుకేషన్ in Visually Impairment.
6	మల్టీపర్పస్ రిహాబిలిటేషన్ వర్కర్	17400	1	పోస్ట్ గ్రాడ్యుయేట్ డిప్లోమా ఇన్ కమ్యూనిటీ బేస్డ్ రిహాబిలిటేషన్ (PGDCBR) / డిప్లోమా కమ్యూనిటీ బేస్డ్ రిహాబిలిటేషన్ (DCBR) / కమ్యూనిటీ బేస్డ్ ఇన్ క్లూజివ్ డెవలప్ మెంట్ (CBID) / MRW
7	అకౌంటెంట్ కమ్ క్లర్క్ కమ్ స్టోర్ కీపర్	17400	1	B.Com డిగ్రీ / SAS 2 సంవత్సరాల అనుభవం కలిగి ఉండవలెను.
8	అటెండెంట్ కమ్ ప్యూన్ కమ్ మెసెంజర్	11400	1	8 th Class Pass
9	వొకేషనల్ కౌన్సెలర్ కమ్ కంప్యూటర్ అసిస్టెంట్	17400	1	డిప్లోమా ఇన్ వొకేషనల్ రిహాబిలిటేషన్ / అడ్వాన్స్డ్ డిప్లోమా ఇన్ చైల్డ్ గైడెన్స్ అండ్ కౌన్సెలింగ్ / బ్యాచిలర్ ఆఫ్ రిహాబిలిటేషన్ సైన్స్
10	కేర్ గివర్	7500	1	8వ తరగతి ఉత్తీర్ణతతో పాటు దివ్యాంగుల సంరక్షణలో మూడు సంవత్సరముల అనుభవము ఉండవలెను లేదా ఆర్.సి.ఐ. గుర్తింపుతో కేర్ గివర్ సర్టిఫికేట్ కోర్సు లేదా నేషనల్ ట్రస్ట్ గుర్తింపుతో కేర్ గివర్ సర్టిఫికేట్ కోర్సు కలిగి ఉండవలెను.

గమనిక : ఏ కారణము వలన కానీ ప్రోఫెస్సర్స్ పోస్టులకు సరిపడిన అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులు లేని యెడల అంతకంటే తక్కువ అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులను డిస్ట్రిక్ట్ మేనేజిమెంట్ టీం నిర్ణయం ప్రకారం నియమించే అధికారం కలదు.

జతపరచవలసిన నకలులు:

1. బయోడేటా ఫారములు
2. పోస్ట్ క్వలిఫికేషన్ సర్టిఫికేట్స్
3. ఎక్సిరిఎన్స్ సర్టిఫికేట్స్
4. కుల ద్రువికరణ పత్రము నకలు
5. రెసిడెంట్ సర్టిఫికేట్స్ నకలు
6. ఆధార్ కార్డు నకలు

నియామకము విదానం : అభ్యర్థి ఉద్యోగ అర్హత సర్టిఫికేట్స్ మార్కులు, అభ్యర్థి యొక్క మౌఖిక పరీక్షా మరియు డిమోనిస్ట్రేషన్ ఆధారంగా నిమించడం జరుగుతుంది.

దరఖాస్తులను స్వీకరించుటకు సమయం :- తేది 02-02-2024 నుండి 07-02-2024 వరకు సమయం 10:00 గం. నుండి 5:00 గ. వరకు.

కావున అర్హత గల అభ్యర్థులు పూర్తి చేసిన బయోడేటా ఫారములు, మరియు సర్టిఫికేట్స్ జత చేసి, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ, ఇంప్లిమెంటింగ్ ఏజెన్సీ, జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రము, ఎన్టీఆర్ హాస్పిటల్ గ్రౌండ్ ఫ్లోర్ మెయిన్, ఫార్మసి స్టోర్స్ ప్రక్కన, అనకాపల్లి వారి కార్యాలయము లో తేది. 07-02-2024 సాయంత్రం 5.00 గంటలలోపు స్వయంగా లేదా పోస్టుద్వారా సమర్పించగలరు. ఇతర వివరములకు జిల్లా జిల్లా కోర్డినేటర్ (ఫోన్ నెం. 8121622999) ను సంప్రదించగలరు. గడువు దాటిన తరువాత సమర్పించిన ధరఖాస్తులు స్వీకరించబడవు.

జిల్లా కోర్డినేటర్, ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ
(ఇంప్లిమెంటింగ్ ఏజెన్సీ)
జిల్లా దివ్యాంగుల పునరావాస కేంద్రం
అనకాపల్లి జిల్లా.